

«Исида» – это современная [медицинская клиника](#), которая оказывает медицинскую помощь по следующим направлениям:

- гинекология и урология;
- стоматология;
- педиатрия;
- кардиология;
- неврология;
- хирургия;
- дерматология;
- диагностика.

Многопрофильный [медицинский центр](#) был открыт более двадцати лет назад, в 1992 году. Изначально клиника позиционировала себя как семейная стоматология. В ней трудилось несколько врачей, но вскоре все изменилось. Всего за несколько лет стоматологическая клиника превратилась из небольшого медицинского учреждения в высокотехнологичный медицинский центр. На сегодняшний день это лучший [медицинский центр мытищи](#)

Штат персонала клиники составляет более ста профессионалов, среди которых и профессора ведущих высших медицинских учебных заведений города Москва, и молодые специалисты, получившие дополнительное образование в клиниках Европы и Соединенных Штатов Америки. Согласно статистике, медицинский центр «Исида» ежегодно обслуживает более десяти тысяч пациентов. Многие из них являются постоянными клиентами клиники, приводят в нее своих родственников, членов семей и просто знакомых.

В центре внимания врачей клиники – комплексное обслуживание пациента, которое предусматривает предоставление многопрофильной медицинской помощи. Во главе медицинской комиссии стоит лечащий врач, который несет личную ответственность за оказанные пациенту медицинские услуги. Все манипуляции, диагнозы и назначения врачей скрупулезно вносятся в индивидуальную медицинскую карту клиента, которая в обязательном порядке заводится на каждого посетителя клиники.

В чем преимущества обслуживания в рамках программы «Личный доктор»? Их множество, перечислим лишь наиболее значимые:

- кураторство всех членов семьи;
- личный контроль динамики состояния пациента одним врачом;
- получение целостной картины физиологического состояния пациента;
- ведение прививочной карты ребенка;
- консультации и присутствие во время посещения узких специалистов.

Программа «Личный доктор» рассчитана на двенадцать месяцев. При этом пациент получает возможность общаться не только с лечащим врачом, но и обратиться за помощью к дежурному доктору клиники. Таким образом обеспечивается оказание качественной неотложной медицинской помощи, как только в ней возникает необходимость. Наличие собственного диагностического отделения гарантирует высокую скорость и точность получения результатов анализов и исследований.